O6pa3zosarenbhsblii nopran «PELIY 1T u LD» — maremaruka—115 Bapuant Ne 14

1. O6mactsio onpenencnnst pyskimn y = logy (x —2) sBAsieTCs MPOMEKYTOK:

a) [2:4o)
6) (0;+)
B) (—o32)
1) (2i+e0)
2. BriGepuTe BepHOE yTBEPKICHHE.

Ilpsamast b mapajienbHa IIOCKOCTH O, TOT/A:

a) mpsmas b mapasnienbHa HEKOTOPOI MPSMO#, JTekKaleit B II0CKoCTH O

6) mpsiMasi b riepecekaeTcsi CO BCeMH HPSMBIMH ILIOCKOCTH O

B) npsiMast b repeceKaeTcs ¢ HeKOTOPOil MPsMOii III0CKOCTH 0L

r) mo0as II0CKOCTh, MPOXOAAIIAs Yepe3 IpAMYIO b, lepecekaeT IIOCKOCTh O

v 4 4
3. Haiigure 3HaYCHUE BBIPOKEHHUS V/8-V/2.

cos 150°
4. Bpumciure: ——————.
sin30°
5. Pemmre nepasenctso: logy | (x —7) > log, ;4.

6. O6GbeM NpaBUIILHOM TPEYTONBHOI IPH3MBI PaBeH 18V/3 v, a ee BrIcoTA paBHa 8 cm. Haiinure paamyc okpyXHOCTH ,BIH-
CaHHOIl B OCHOBAHHE TIPH3MBI.

7. Peumre ypasuenue: \/x2 +2x+ 10 =2x— 1.
8. Pemmnre nepasencrso: 52 — (x+ 2)2 552> 0.

9. Peumre ypasuenne: sin”x — 9cos®x = 5sin2x.

10. Haiijure BenuuuHy yriia KpyroBoro CeKTopa, Mpe/ICTaBlIsIoLIero codoii pa3seprky GOKOBOI IIOBEPXHOCTH KOHYyca ¢ 00pa-
3ylomiei, paBHo¥t 8 cM, ecln 60KOBasi IIOBEPXHOCTH KOHYCa B 4 pa3a GoJbIie IUIONIA/IH €T0 OCHOBAHHS.




